
 

1 van 2 
 

Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

NOTULEN 
DATUM: 15 JUNI 
Tijd: 19.30-21.30 
Locatie: “T trefpunt Deest  

  

 

VERGADERING 

BELEGD DOOR 
Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERING Plenaire vergadering  

VOORZITTER Jan Hendrikse,  

NOTULIST Hein timmer 

AANWEZIGEN 

Harrie van Son , Francien van Dijk, Kees van der Velden, Ed Pipping, Willem 
Burgers, Maaike Ploeg, Reina Stofberg, Anita van der Velden  
 
Namens de gemeente: Gérard De Wildt en Kim van Elk 

AFWEZIG 
Bert van der Meer, Fleur van der Hark, Henny Beers, Nesrin Eter, Roberto 
Rodrigues 

 

 

1. Actualiteit, acties, mededelingen, post 

• Voorbeeld participatieverordening. Dit n.a.v. presentatie Francien18-05-2022. Zie bijlage vng-
voorbeeld-participatieverordening_def2705 Ter informatie in gedeelde map op Googledrive 
Hierover zal nog intern overleg worden gevoerd. 

• Presentatie van de Koepel 25 april m.b.t. participatie en Participatieverordening. Zie Bijlage 
Presentatie Koepel Adviesraden 25 april 2022. Ter informatie in gedeelde map op Googledrive 

• Hein gaat samen met Bert (op afstand) het secretariaat voeren. Periode: 01-06-27-07 en periode 29-
07-19-09. Bert ontvangt als secretaris alle mail op Laptop en zet deze, zover relevant, door aan Hein. 

• Jan H. en Wilem B. zijn naar de afscheidsreceptie van Jesse Weijers geweest en kennis gemaakt met 
haar opvolgster. 
Jan H. heeft op 16 juni 2022 een gesprek met Bonnie Teunissen over “Wijk verkenning Druten Noord 
energietransitie”.  Wordt vervolgd. 
Jan H. heeft een info-middag bezocht over “ervaringskennis en ervaringsdeskundigheid in regio zuid-
gelderland”. De cursus heeft als doel om te helpen bij het inzetten van kennis en deskundigheid, zowel 
bij de totstandkoming van beleid als bij de uitvoering. Een handreiking ligt ter inzage bij het 
secretariaat. 

 

2. Vanuit de gemeente 

• Mededelingen door de wethouder/ Kim van Elk  

• Vacatures en invulling beleidsmedewerkers en afscheid Jessie Weijers op 09-juni   

• Voortgang coalitiebesprekingen en datum presentatie Coalitieakkoord? 
 
Punten die zijn ingebracht door Gerard de Wildt. 
 

• Coalitieakkoord op regionaal nivo staat nog op een laag pitje mede gezien het feit dat niet alle colleges 
in de regio compleet zijn. 

• Coalitieakkoord in onze gemeente wordt nog uitgewerkt. Hieruit zal een collegeprogramma worden 
opgesteld met nadere details o.a. budget en uitvoering. Na deze zomer moet dit afgerond zijn. 

• Verordening vervoer Jeugd; De omgevingsdienst regio Nijmegen (ODRN) wil nader overleg om 
opstapplaatsen voor scholieren vast te stellen. De reistijd van max. 90 minuten wil men hierdoor 
terugbrengen naar 45 min. Wordt vervolgd. 

• Gemeente wil werken met buddies. De instroom neemt toe in de bijstand (nu 271 bewoners).  

• De Lions-club Druten wil bewoners in de bijstand adopteren om hen meer zelfvertrouwen te geven en 
mogelijk zelf werk te zoeken. 

• Project “Doe je mee”. Is een project van de gemeente Nijmegen, Beuningen, Druten en Mook-
Middelaar, voor mensen met een Participatiewet uitkering. Een consulent van Doe je mee kijkt, samen 
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met u, wat u nodig heeft om verder te kunnen komen. En wat uw volgende stap wordt. In het 
werkbedrijf zitten momenteel 30 mensen die een grotere afstand hebben tot het zoeken van werk. 

• Opvang Oekrainers verloopt voorspoedig. Momenteel ongeveer 80 bewoners gehuisvest op de boot bij 
de veerdam. Volgens EU-afspraken kunnen Oekrainers direkt in het werkproces worden ingezet en 
hoeven geen inburgeringscursus te volgen. 

• Er zijn een aantal burgerinitiatieven gaande zoals opzetten moestuin in de heemtuin, dorpspomp in wijk 
de Horst, uitleen mogelijkheid duofiets bij dorpshuis de Lier. 

• Kosten Huishoudelijk hulp stijgen snel. Er is een onderzoek gaande om een was- en strijkservice op te 
zetten. 

• Onderzoek geweest “Kindmonitor” door de GGD inzake het bovengemiddelde rook en alcohol gebruik 
onder de jeugd. Wordt eens per 4 jaar uitgevoerd. Laatste rapport wordt door Kim van Elk aan ons 
toegestuurd. 

• De meicirculaire 2022 is uit en informeert de gemeenten over de omvang en de verdeling van de 
algemene uitkering, de integratie-uitkeringen en de decentralisatie-uitkeringen uit het gemeentefonds 
voor de jaren 2022 en verder. Alle gemeenten gaan er financieel op vooruit tot 2026. Meevaller voor 
onze gemeente. 

• Er wordt gewerkt aan een woonzorgvisie voor onze gemeente. Per september 2022 moet dit klaar zijn. 
 

3. Bespreekpunten n.a.v. actualiteit. 

• Voortgang invulling, Ideeën,  deelname en presentatie Adviesraad op informatiemarkt 10 september 
2022. / Willem,  
Onze adviesraad zal zich spoedig aanmelden bij Welzijn@drutenwijchen.nl om hieraan deel te nemen.  
- Hein Timmer zal info opvragen bij Jan Jongevos om onze markt-presentatie vorm te geven.  
- Willem Burgers zal iedereen een rooster toesturen waarop zij kunnen  aangeven welke tijden zij op 
deze middag aanwezig kunnen zijn. 
- Kees van de Velden stelt een aantal thema’s op voor onze stand. 
 

• Participatie en bevindingen meedenken opstellen van de Omgevingsvisie voor de gemeente 
Druten.  

o Bijeenkomst op 22 juni 2022 van 19.30 uur tot 22.00 uur in de Bogerd. “Dan gaan we 

letterlijk bouwen aan de toekomst van onze gemeente……” 

Iedereen uit de adviesraad neemt op persoonlijke titel deel aan deze bijeenkomst. 
 

• Vervolgoverleg Overleg Adviesraad Met Sociaalteam d.d. 20 juni. Vervolg mede n.a.v. overleg Jan 
met de wethouder..  

• Scholing Adviesraad d.d. 12 oktober-2022 voorbereiden.  
De participatienota zal centraal staan op deze scholingsdag. 
 

• Uitwerking coalitieakkoord gemeente Druten 
o Toetsen op aspecten Sociaal Domein en (mogelijke/ zo nodig) vertalen naar ons Werkplan? 
o Agenderen plenaire vergadering 21-09-2022. Hoe verder op te pakken per werkgroep en als 

geheel? Bijlage: Checklist voor effectief Jeugdbeleid in Coalitieakkoord (in bezit 
werkgroep Jeugd);  

o Mogelijk ook checklists voor de domeinen WMO en Participatie?  

• Wijkanalyse/ thema Duurzaamheid. Bijlage zie mail met uitnodiging voor een gesprek.;  
Zie punt 1 in dit verslag. 

 
 
 

4. Werkwijze en Ontwikkeling Adviesraad Sociaal Domein 

• Voortgang bespreken en concretiseren werkplan 20220/ 2023 (afspraken plenaire vergadering 18 mei)  

• Bijlage: Concept werkplan Adviesraad Sociaal Domein Druten 2022_RR;  
 Organisatie en werkwijze Adviesraad Sociaal Domein 

• Vervolg en terugkoppeling van de discussie gevoerd (afspraken plenaire 
vergadering 18 mei) 

5. Pauze 
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6. Terugkoppeling werkgroepen en deelname diverse werkgroepen  

• Werkgroep Wmo:  

 Verslag overleg d.d. 05-05-2022. Zie bijlage: 2022-05-05_Verslag 
vergadering WMO werkgroep 

 Bijeenkomst Netwerk ouderenzorg (deelnemers o.a. 1e lijn zorgverleners, 
Alzheimer vereniging , gemeente etc.)  geweest op 23-05-2022 (Bert)  

• Presentatie Thuiszorg Home Instead. Home - Home Instead Thuisservice   

• Afspraken gemaakt hoe informatie / voortgang projecten met elkaar 
te delen  verantwoordelijkheid vullen allen. Eigenaarschap 
Gemeente 

• Volgend overleg 22-11-2022 

• Anita v.d. Velden is belast met het project “Woonvisie”. Om meer 
informatie te krijgen over dit onderwerp stelde zij voor om in onze 
volgende plenaire vergadering wethouder (wonen) Willy Brink uit te 
nodigen. De raad was het voltallig eens om dit onderwerp nader te 
bespreken. Uitnodiging zal door het secretariaat worden verzorgd. 

• Werkgroep Participatie.  
 Zie bijlage: 2022-03-21_Verslag vergadering werkgroep Participatie. 

Ter informatie in gedeelde map op Googledrive 
Zie bijlage: verslag vergadering werkgroep participatie op 09-05-2022. 
 

 Overleg 13 juni 2022  
In deze vergadering onze speerpunten geoptimaliseerd. Voor alle punten 
zijn owners benoemd.  

 Er kwamen geen positieve signalen binnen van het project “klaar voor de 
start”. Er is veel ontevredenheid onder de groep Syrische mensen die een 
opleiding volgen Wij vragen op korte termijn de beleidsmedewerker om 
opheldering. 

 Op 20 juni 2022 gaan wij op bezoek bij onze collega’s van de Gemeente 
Rhenen om elkaars bevindingen en informatie te delen. 

 Eerstvolgend werkoverleg vindt plaats op 5 september 2022. 

• . Werkgroep Jeugd.  

• Overleg 8 juni 2022 

• De werkgroep is bij elkaar geweest en o.a. gesproken over de afwezigheid van 
Fleur. Hierover zal nader contact met haar worden gezocht. 

• Ook zijn de doelen voor dit jaar aangescherpt en verdeeld onder de werkgroep-
leden. 

 

• Werkgroep Communicatie 

• Overleg 

• Geen bijzonderheden te melden 
 
  

7. Vacatures en verloop ledenbestand 

• Aftreden Harrie  
Afscheid wordt gevierd tijdens het zomertreffen in augustus 2022 

• Opvolgen uitkomst discussie plenaire vergadering 18-05-2022 en verder. Aanbieden opleidingsplekken 
( Jonge/ aspirant ) leden Adviesraad  
Willem Burgers komt met een stageplan om nieuwe jonge aspirant leden een stageplek te geven in 
onze raad. 
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8. Adviezen en schrijven en opvolging: 

 Schema:” volgen adviezen en schrijven 2021” Zie bijlage volgen adviezen en schrijven 2021 e.v. 
versie 01-05-2022 ;  

• Reactie College via Noortje van de Pas?  Ongevraagd advies 
Cliëntervaringsonderzoek WMO 2020.  

• Antwoord ontvangen op 2 juni 2022 bij het secretariaat. Normaliter komen deze 
antwoorden van het college en niet van ‘n beleidsmedewerker. Hein zal hierover Noortje 
mededelen dat de procedure niet correct is verlopen. De WMO werkgroep-leden hebben 
hier kennis van genomen. 

 

9. Financiën: 
o Stand van zaken 2022. Geen mededelingen. 

 

10.  Koepel adviesraden ter kennisgeving en/ of opvolging: 
• Publicaties:  

o Resultaat online training 21 april nieuwe leden? 
Iedereen met tevredenheid gevolgd. 

 
 

11. Notulen vorige vergaderingen  

 

• Plenaire vergadering d.d.  18-05-2022, vaststellen 
 Bijlage: concept verslag plenaire vergadering 18-5-2022,  

• Dagelijks Bestuur vergadering. Ter informatie 
 Bijlage 01-06-2022  concept verslag DB:  
   

  Geen opmerkingen en hierbij beide verslagen goedgekeurd. 
 
 

Rondvraag 

 
Geen vragen en/of opmerkingen. 

 
 
 
 

12. Werkgroepen  
 
Samenstelling werkgroepen (01-07-2022): Op dit moment is er sprake van 1 vacatures 

Eerstgenoemde is steeds de voorzitter van de werkgroep. 

 
1. Communicatie:  

Jan Hendrikse (voorzitter), Roberto Rodrigues en Henny Beers. 
2. Werkgroep participatiewet:  

Hein Timmer (vicevoorzitter), Vacature, Henny Beers, Maaike Ploeg, Nesrin Eter en Reina 
Stofberg 

3. Werkgroep jeugdwet: 
Willem Burgers (penningmeester), Francien van Dijk, Kees van der Velden, en Fleur van den Hark 

4. Werkgroep WMO (Wet Maatschappelijke Ondersteuning): Bert van der Meer (Secretaris), Roberto 
Rodriques, Anita van der Velden en Ed Pipping 
 
 
 


